

推特 (Twitter) 于20日开始取消数千个账户的蓝标认证，其中包括知名歌手碧昂丝 (Beyoncé) 和罗马教皇方济各 (Pope Francis) 。

据英国广播公司 (BBC) 21日报道，推特于20日开始结束之前的认证系统，改采用付费订阅制度，希望保留蓝证认证的用户必须每年支付84美元 (约合人民币580元) 的费用订阅Twitter Blue服务。

美国奥运会跨栏选手罗罗·琼斯 (Lolo Jones) 开玩笑地指出，在她的约会档案中，自己仍然是被认证的用户。具有讽刺意味的是，演员杰森·苏戴奇斯 (Jason Sudeikis) 失去了蓝标认证，而他所扮演的虚构人物泰德·拉索 (Ted Lasso) 却没有失去蓝标认证。

BBC报道称，推特的蓝标认证已成为身份地位的象征和权威标志。推特公司CEO马斯克 (Elon Musk) 这一将认证货币化的决定可能会在推特上引发巨大的影响。

推特的新认证标识方案旨在提供更多关于账户认证方式的信息，包括金色、灰色和蓝色徽章。但失去认证标识已经引起了用户的困惑，例如在纽约，一个新的账户声称是代表政府的“正宗推特账户”。

专家警告称，这些推文可能会引发虚假信息的传播。一些社交平台监测人员和专家担心，付费认证的崛起将导致虚假信息在推特平台上的扩散。如果这种情况发生，可能会吓跑更多广告商，从而削弱推特从认证订阅模式获得的额外收入。

但马斯克认为，痛苦是改变的一部分。“我觉得我们正在走向一个好的方向。”他告诉BBC，“总的来说，我认为这一趋势非常好。”